

Το ΚΥΚΝΕΙΟ ΑΣΜΑ Του πραγματικού Μακεδονομάχου Σιατίστης Παύλου.

Γράφει ο Δρ. Κωνσταντίνος Βαρδάκας.



Τον συναντήσαμε στις Πρέσπες ήταν συγκινημένος και έκλαιγε. Έβλεπε τα ματωμένα κεφάλια των νέων που μόλις είχαν διαδηλώσει για τα ιστορικά δίκαια της Μακεδονίας.

Ήταν η καρδιά του νέου μακεδονικού αγώνα των ημερών μας από την ιστορική μητρόπολη των μακεδονομάχων Σιατίστης και Σισανίου.

ΑΙΩΝΙΑ Η ΜΝΗΜΗ ΑΥΤΟΥ

Ο ΑΓΙΟΣ ΘΕΟΣ τον παρέλαβε στα ουράνια σκηνώματα αίφνης στο πατρικό του σπίτι στην Χαλκίδα, όπως λένε οι τελευταίες πληροφορίες.

Μια τελευταία μητροπολίτη σε μια κρίσιμη ιστορική συγκυρία.

ΣΗΜΕΙΟΝ ή κάτι άλλο;

Σαν να το γνώριζε ο αείμνηστος Γέροντας και μόλις την παραμονή της κοιμήσεως του πυροδότησε με τον λόγο του την αποφασιστικότητα της Εκκλησίας να μην μείνει αμέτοχη στα δραματικά τεκταινόμενα.

Ο λόγος του πάντα δυνατός και κοφτερός.

Αν μπορούσαμε να εισέλθουμε στο πόνο της καρδιάς του θα κατανοούσαμε γιατί αυτή δεν άντεξε τόση συγκίνηση.

Είπε και φώναξε

»ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΤΩΡΑ«

« Τό κείμενο τῶν 22 Μητροπολιτῶν τῆς Μακεδονίας πού ἀφορᾷ τήν Συμωνία τῶν Πρεσπῶν ἔχει ἤδη περάσει στήν Ἱστορία καί θά παρα-

μείνει στη μνήμη του κάθε σκεπτόμενου ανθρώπου, αλλά και των μελλοντικών γενεών σαν ένα κείμενο ευθύνης και αξιοπρέπειας για τον λαό μας σε μιά από τις πιο κρίσιμες στιγμές της ιστορίας Του.

Είναι βέβαια σε συνέχεια και συνέπεια της αρχικής στάσης όλης της Ίεραρχίας της Εκκλησίας μας, αλλά πιο εξειδικευμένο από αυτούς που θα γνωρίσουν άμεσα τις συνέπειες.

Μέ γλώσσα εύπρεπῆ, μέ επιχειρήματα σαφέστατα, δείχνοντας καθαρά τις παρενέργειες από τώρα μιᾶς μειοδοτικῆς γιά τήν Πατρίδα συμφωνίας θά εἶναι στό μέλλον μιά ἀκόμη βεβαίωση τῆς διαρκοῦς συνοδοιπορίας τῆς ποιμαίνουσας Ἐκκλησίας μέ τόν Λαό, μιά ἀκόμη φανέρωση ὅτι ἡ ποιμαίνουσα Ἐκκλησία βρίσκεται σέ ἀπόλυτη ταύτιση μέ τήν συνείδηση τοῦ λαοῦ καί σέ ἀντίθεση μέ τήν ὀλιγαρχία τῶν ἐξουσιαστῶν, τούς ὁποίους ἡ ἐξουσία καί ἡ νομή της ἐνδιαφέρει περισσότερο ἀπό τήν Πατρίδα

Ποιά ἀξία μπορεῖ νά ἔχει ἡ δῆθεν ἀλλαγὴ τοῦ Συντάγματος στά Σκόπια, ὅταν τά βασικά σημεῖα τοῦ ἀλυτρωτισμοῦ τῆς χώρας τά προσφέρουμε ἐμεῖς στό πιάτο.

Δηλαδή τήν ἀναγνώριση τῆς γλώσσας καί τῆς Ἐθνότητος; Γιά ποιᾶ ὑπέρβαση τοῦ ἀλυτρωτισμοῦ μιλάμε ἀπό τούς γείτονες μας ὅταν πρὶν ἀκόμη ὑπογραφεῖ ἡ συμφωνία διακηρύττουν ὅτι αὐτοί καί μόνον, καί μέ τήν δική μας συγκατάθεση, εἶναι οἱ Μακεδόνες.

Ὅταν τίς παραμονές πού θά ψηφίσουν τήν δῆθεν ἀλλαγὴ τοῦ ὀνόματος τους σέ «Βόρεια Μακεδονία» ἐκεῖνοι τυπῶνουν χιλιάδες διαβατήρια μέ τό ὄνομα «Δημοκρατία τῆς Μακεδονίας»;

Ποιά εἶναι ἡ ἀντίδραση τῆς Ἑλληνικῆς Κυβερνήσεως σέ ὅλα αὐτά. Οὐσιαστικά καμμία. Ἡ ἐντύπωση πού δίνουν σέ μένα οἱ ἀντιδράσεις τοῦ Πρωθυπουργοῦ εἶναι σάν νά λέει: «Ἀφήστε ρέ παιδιά νά τελειώνουμε καί μετά κάντε τα ὅλα αὐτά!!!»

Μήπως δέν γνωρίζει ὁ δῆθεν ἐξανιστάμενος Πρωθυπουργός ὅτι διά τῆς δικαστικῆς ὁδοῦ μετά τήν ὑπογραφή τῆς συμφωνίας θά διεκδικήσουν καί θά ἐπιτύχουν τήν ἀναγνώριση ἐντός τῆς Ἑλλάδος «Μακεδονικῆς Μειονότητας» καί θά ἀπαιτήσουν γιά χάρη της τήν διδασκαλία τῆς «Μακεδονικῆς γλώσσας»;

Παλιά μας τέχνη κόσκινο. Καί ὅταν οἱ ὑπερβάσεις θά γίνονται πιο ἔντονες καί ἐμεῖς τάχα θά καταφεύγουμε διαμαρτυρόμενοι στό ΝΑΤΟ καί στήν Εὐρωπαϊκὴ Ἐνωση θά μάς λένε, ὅπως μάς λένε γιά τήν Τουρκία, «βρέστε τα μόνοι σας».

Όσο για τον κ. Καμμένο μία μόνο πρόταση. Ο ρόλος του Πόντιου Πιλάτου είναι πάντα ένας απεχθής και στιγματισμένος από την ιστορία ρόλος.. Η μειοδοσία έχει και την δική του συγκατάθεση. Άργα πλέον για δάκρυα.

Τά γεγονότα όμως απέδειξαν και κάτι άλλο πολύ σημαντικό. Δεν υπάρχει Άριστερά και δεν υπάρχει «πρώτη φορά άριστερά». Αυτά είναι για τους άφελεις.

Υπάρκει μόνον Έξουσία. Η Έξουσία ως άλλη Κίρκη διαμορφώνει όλους, δεξιούς, άριστερούς κλπ. ώστε να αποκτήσουν την ίδια μούρη.

Η λαγνεία της εξουσίας εξαφανίζει δήθεν ιδεολογίες και διαχωριστικές γραμμές και τους ισοπεδώνει όλους και τους μεταποιεί σε λακέδες των μεγάλων συμφερόντων. Νά είμαστε άρεστοί στα άφεντικά μας και άσε την Πατρίδα.

Η συμφωνία των Πρεσπών σε τίποτα δεν εξυπηρετεί την Ελλάδα. Αν κάποιος εξυπηρετείται είναι τα Σκόπια, αλλά ούτε και αυτά. Εξυπηρετείται κυρίως το παιχνίδι ή μάλλον ο ανταγωνισμός των Μεγάλων Δυνάμεων και κανείς άλλος. Για την Πατρίδα μας όμως ή συμφωνία των Πρεσπών έχει ένα άλλο μειοδοτικό στοιχείο.

Την απόλυτη περιφρόνηση του Λαού. Στα Σκόπια τουλάχιστον έγινε Δημοψήφισμα. Κατά την ελληνική Κυβέρνηση όμως ο Έλληνικός Λαός είναι ανώριμος. Δεν του επιτρέπεται να εκράσει την γνώμη του.

Αυτό μπορεί να συμβαίνει στις Δημοκρατίες, αλλά εμείς δεν έχουμε Δημοκρατία. Πόσο δίκαιο είχε ο μακαρίτης ο Γιάννης ο Τσαρούχης όταν πριν πολλά χρόνια ένα βραδάκι στην Χαλκίδα έλεγε: «Η Ελλάδα πέρασε πολλές κατοχές. Η χειρότερη από όλες είναι η ελληνική κατοχή».

Ξέρω την αντίδραση του εξουσιαστικού κατεστημένου. «Κάνεις πολιτική, δεν σου επιτρέπεται». Η συκοφαντία ήταν πάντα τό όπλο των εξουσιαστών.

Μέ την γραφίδα μου υπερασπίζομαι την Πατρίδα μου, αυτό κάνω. Γίνομαι ή φωνή των συμπολιτών μου, των ανθρώπων του ποιμνίου μου. Ίσως μέ έρωτήσετε: «Και εμείς είμαστε προδότες;».

Σας απαντώ λοιπόν εύθως. Σήμερα πιστεύω ότι έχετε κάνει μεγάλο λάθος μέ αυτή την συμφωνία των Πρεσπών. Πιστεύω ότι είσθε σε λάθος δρόμο.

Σας τό φωνάζει όλος ο λαός. Αν όμως την ψηφίσετε και αυτά πού φοβόμαστε όλοι εμείς, έλθουν στην Πατρίδα μας, τότε θά σας τό ποϋμε ξεκάθαρα ότι υπογράψατε μία συμφωνία προδοτική για την Πατρίδα.

Ἐμεῖς σᾶς προτείνουμε νά μοιραστεῖτε τήν εὐθύνη τῆς ἀπόφασης μέ τόν Λαό. Σᾶς προτείνουμε Δημοψήφισμα, ἐδῶ καί τώρα. Δέν εἶναι οἱ κάτοικοι τῆς γειτονικῆς Χώρας ὠριμότεροι τῶν Ἑλλήνων.

Ἄλλοιῶς ἐκφράζετε περιφρόνηση ἀπέναντι στό λαό. Μακάρι νά σᾶς φωτίσει ὁ Θεός αὐτή τήν ἔσχατη ὥρα.»

<https://www.romfea.gr/katigories/10-aporseis/26324-siatistis-paulos-dimopsifisma-tora>

Τώρα ο αείμνηστος μητροπολίτης παρακολουθεῖ τα δρώμενα σε ὅλη την πραγματική διάσταση τους.



Τα παρακολουθεῖ μαζί με τους αγίους του μακεδονικοῦ αγώνα , τον Παῦλο Μελά, τον Γερμανό Καραβαγγέλη και τόσους ἄλλους και ΕΥΧΕΤΑΙ μαζί με τον ἅγιο προκάτοχο του κυρό. Αντώνιο για την ἐκβαση και την σωτηρία της πατρίδος μας ἀπό τα αρπακτικά που την περικύκλωσαν.



ΑΙΩΝΙΑ Η ΜΝΗΜΗ ΑΥΤΟΥ